
Zápis č. 3/2020 

ze zasedání Akademického senátu FPBT 

dne 5. 3. 2020 

 

Přítomni: Ing. Zita Purkrtová, PhD, Ing. Kamil Parkan, PhD, Ing. Svatopluk Henke PhD, 

Ing. Tereza Škorpilová, PhD, Ing. Markéta Berčíková PhD; Ing. Michal Stupák, PhD, Bc. 

Matěj Malý, Ing. Vít Prouza, Ing. Leoš Uttl, Bc. Elena Šulcová 

 

Omluveni: doc. Ing. Olga Maťátková, PhD 

 

Hosté: děkan prof. Ing. Jan Masák, CSc.; proděkanka Ing. Monika Tomaniová, PhD 

 

Předběžný program jednání byl členům senátu v předstihu zaslán mailem. Vzhledem ke 

skutečnosti, že nikdo k němu nevznesl připomínky, byl program považován za projednaný. 

 

Program: 

1. Proděkanka pro zahraniční styky a styk s praxí Ing. Monika Tomaniová, PhD 

odpověděla na dotazy vznesené senátem (viz příloha 1). V návaznosti na odpovědi se 

rozvinula diskuze na téma možných změn Dne otevřených dveří (DOD) a současné 

situace organizace studentských výjezdů v rámci programu Socrates/Erasmus. Paní 

proděkanka uvítá jakékoliv návrhy ze stran zaměstnanců i studentů ke změnám 

v organizaci DOD tak, aby měl větší dopad na cílovou skupinu. V otázce výjezdů 

v rámci programu Socrates/Erasmus probíhá v současné době jednání na úrovni 

proděkanů, které by mělo přinést změny (balíčky pro výjezd Socrates/Erasmus, 

elektronizace výjezdů). Paní proděkanka současně pracuje na aktualizaci seznamu 

partnerských univerzit a iniciuje aktivity k oživení a podpoření výjezdů (informační 

kampaně, získávání zpětné vazby od studentů, oživení facebookové stránky fakulty). 

V diskuzi zaznělo, že dle údajů z posledního akademického roku je procento 

vyjíždějících studentů 20 %. 

2. Bc. Matěj Malý seznámil senát se současným stavem přípravy změn ve Volebním řádu. 

Všechny změny, které byly senátu předneseny na minulém zasedání, jsou právně 

možné. Diskuze týkající se navržených změn proběhla v AS FCHT, diskuze v obou 

zbývajících senátech (AS FCHI, AS FTOP) teprve bude otevřena. 

3. Dr. Stupák přednesl následující návrhy/dotazy.  

a) Jakým způsobem proběhla soutěž na dodavatele plynu a plynových lahví? Po nové 

soutěži došlo k prudkému nárůstu cen některých plynů a zvýšení cen za skladování. 

Byl tento nárůst dodavatelem zdůvodněn? Jaká byla kritéria výběrového řízení? 

b) Problematika parkování ve vnitřním dovře. Jak bude řešena problematika parkování 

servisních techniků po uzavření Technické ulice (v současné době je značné časové 

omezení možnosti parkování ve vnitřním dvoře s odkazem na možnost parkování 

právě v Technické ulici). Existuje rozdělení parkovacích míst ve vnitřním dvoře? 

Bylo by možno označit takto přidělená místa? 

c) Je na škole nějakým způsobem řešen problém komplexního úložiště dat? 

Vzhledem k tomu, že tyto podněty přesahují rámec AS FPBT a spadají do kompetence 

AS VŠCHT, budou předneseny na AS VŠCHT senátory zvolenými do tohoto senátu 

naší fakultou. 

d) Kolik studentů se specifickými potřebami studuje na naší škole, případně, kde jsou 

evidováni? Prof. Masák upřesnil, že se jedná o jednotlivce, jejich agenda spadá do 

působnosti Kariérního centra. Informace o specifických potřebách daného studenta 

je uvedena v databázi SIS. 



4. Dr. Parkan vznesl dotaz k novému systému OKBase. V tomto systému jsou uvedena 

osobní data včetně jmen a počtu dětí, bankovního účtu, adresy, rodného čísla atd. 

Vzhledem k opakovaným hackerským útokům na naší školu hrozí možné zneužití 

těchto dat. Je nutné, aby tato data byla v tomto systému uvedena? Nestačí jejich uložení 

na osobním oddělení? Prof. Masák tento podnět podstoupí dále vedení školy. 

 

Termín příštího zasedání AS FPBT bude upřesněn. 

 

V Praze 10.3. 2020 

         Ing. Zita Purkrtová, PhD

         předsedkyně senátu   


